
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 14/2015 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 341/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Αποδοχή αιτήματος ομάδας πολιτών για την 

αποκατάσταση του οδοστρώματος στο 

πεζοδρομημένο ιστορικό εμπορικό κέντρο της 

Βέροιας. 

 
Σήμερα 10 Ιουνίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 

Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 5/6/2015 γραπτή πρόσκληση 

του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών 

Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 

συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

Παρόντες 
1) Α.Λαζαρίδης, 2) Θ.Αγγελίνας, 3) Χ.Κούτρας, 4) Τ.Χατζηαθανασίου, 5) Β.Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 

7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 

13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Λ.Ακριβόπουλος, 

18)Σ.Ασλάνογλου, 19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. Γαϊτάνου, 22) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 

23)Α.Σιακαβάρας, 24)Θ.Τέτος, 25)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 26)Ι.Κυρατλίδης, 27) Μ. Σουμελίδης, 28)Ζ.Πατσίκας, 

29) Α. Καγκελίδης, 30)Γ.Γουλτίδης, 31)Η.Τσιφλίδης, 32)Σ.Ελευθεριάδου, 33)Ν.Μπέκης, 34)Π.Παπαδίνα, 

35)Α.Αποστολόπουλος, 36)Γ.Μελιόπουλος. 

Απόντες 
Ι.Χειμώνας, Ν. Τσιαμήτρος, Ι.Παπαγιάννης, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Ε.Γκόγκα, Ι.Σιδηρόπουλος, Γ.Λιλιόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. 

Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, 
Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε η κ. Ε.Ιακωβίδου. 

2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 338/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Παπαδίνα, Η.Τσιφλίδης, Ι.Κυρατλίδης, Α.Λαζαρίδης, 
Ν.Μωυσιάδης, Α.Αποστολόπουλος. 

3)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 339/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ι.Κυρατλίδης, Α.Λαζαρίδης, Ν.Μωυσιάδης, Α.Αποστολόπουλος. 

4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 341/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας, Γ.Σοφιανίδης και 
προσήλθε ο κ.Π.Τσαπαρόπουλος. 

5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 342/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας, Π.Παπαδίνα 

6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 343/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Α.Αποστολόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Σοφιανίδης, Η.Τσιφλίδης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 344/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Αγγελίνας, Γ.Σοφιανίδης, Χ.Γαϊτάνου και προσήλθε ο 

κ.Τ.Χατζηαθανασίου 

8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 345/2015 απόφασης προσήλθε ο κ.Γ.Σοφιανίδης. 

9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 346/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Καραπαναγιωτίδης, Α.Καγκελίδης και προσήλθε η 

κ.Χ.Γαϊτάνου 

10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 347/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Γ.Μελιόπουλος, Ν.Μπέκης και προσήλθε ο 
κ.Α.Καγκελίδης 

11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 349/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Γ.Κάκαρης, Μ.Σουμελίδης, Ι.Κυρατλίδης και 

προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Γ.Μελιόπουλος, Λ.Ακριβόπουλος. 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 350/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Χ.Γαϊτάνου, Ν.Μπέκης, Χ.Κούτρας, 

Η.Τσιφλίδης, Γ.Γουλτίδης, Ζ.Πατσίκας. 

13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 351/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Χ.Γαϊτάνου, Χ.Κούτρας, Γ.Γουλτίδης 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 352/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας και αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, 

Π.Παπαδίνα. 

15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 353/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Λ.Ακριβόπουλος και προσήλθε η 
κ.Π.Παπαδίνα. 

16) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 358/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Π.Τσαπαρόπουλος. 

17) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 362/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 
18) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 368/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μωυσιάδης 

19) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 369/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 

 

 

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου το από 21-5-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 

Λαζαρίδη, που έχει ως εξής: 

Κατόπιν της υπ’ αριθμ 9271/06.03.15 αίτησης 36 πολιτών του Δήμου Βέροιας, η οποία 

αναφέρει το πρόβλημα που υπάρχει στο πεζόδρομο μεταξύ των οδών Α. Καμάρα, Βικέλα, 

Παναγή Τσαλδάρη  και Προφήτου Ηλία , καθώς και της υπ’ αριθμ 47/2015 απόφαση της 

Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας , παρακαλούμε τεθεί προς συζήτηση το θέμα, σύμφωνα με το 

άρθρο 5 παράγραφος 6 του Κανονισμού Λειτουργίας Δ.Σ του Δήμου Βέροιας το οποίο αναφέρει:  

«6. Το Δημοτικό Συμβούλιο συζητά υποχρεωτικά προτάσεις που κατατίθενται σ’ αυτό από 

τουλάχιστον είκοσι πέντε (25) άτομα για την επίλυση ζητημάτων αρμοδιότητας του Δημοτικού 

Συμβουλίου. Ο Δήμαρχος ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους για τη σχετική απόφαση που ελήφθη.» 

Σας ενημερώνουμε ότι στο Τεχνικό Πρόγραμμα 2015 δεν υπάρχει εγγεγραμμένο έργο που 

να αφορά την αποκατάσταση του πεζόδρομου στις ανωτέρω οδούς. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Τσιπουρίδου Αθηνά (Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου): Είμαι Πρόεδρος του Εμπορικού 

Συλλόγου Βέροιας, αλλά εδώ είμαι με την ιδιότητα μου ως πολίτης και καταστηματάρχης των 

συγκεκριμένων οδών που κάναμε την αίτηση. Είναι λίγες οι 36 υπογραφές που μαζεύτηκαν, θα 

μπορούσαν να μαζευτούν πολύ περισσότερες αλλά η ουσία είναι ότι θέλουμε να γίνει ο 

πεζόδρομος.  

Το ζούμε καθημερινά, το βλέπετε και οι ίδιοι σας είναι σε άθλια κατάσταση, οι πτώσεις 

ειδικά των μεγαλύτερων ανθρώπων είναι καθημερινές, είναι η βιτρίνα της πόλης μας και είναι 

κατεστραμμένη η βιτρίνα.  

Θέλουμε τουρισμό, πώς να τον φέρουμε τον τουρισμό με τέτοιο χάλια πεζόδρομο; Αυτό 

δυσκολεύει και τη δουλειά μας και την κίνηση για τους πολίτες.  

Ελπίζω να βρεθούν χρήματα γιατί άκουσα την κ.Ελευθεριάδου που λέει ότι δεν υπάρχουν 

χρήματα. Δεν μπορώ να πιστέψω ότι από το 2001 μέχρι σήμερα, το 2001 καταστράφηκε ο 

πεζόδρομος, δεν μπορώ να πιστέψω ότι δεν είχε ο Δήμος χρήματα, οπότε ελπίζω να βρεθούν 

χρήματα για να αποκατασταθεί το πεζοδρομημένο κέντρο.  

Δήμαρχος: κα Τσιπουρίδου, πρέπει να πούμε κάτι και πρέπει να λέμε την πραγματικότητα. 

Καταρχήν υπάρχει πρόθεση, το έχει δηλώσει και ο κ.Λαζαρίδης, υπάρχει πρόθεση να γίνει. 

Επίσης η προτεραιότητα τουλάχιστον οικονομικά, είναι να υπάρχουν τα χρήματα για την γέφυρα 

Κούσιου, γιατί αυτή τη στιγμή δεν ξέρουμε η καινούργια διακήρυξη σε τι ποσό θα αναφέρεται, 

δηλ. κατά πόσο θα φτάνουν τα χρήματα που υπάρχουν αυτή τη στιγμή στην τράπεζα ή θα 

χρειαστεί να προσθέσει ο δήμος κάποια λεφτά. Το πιθανότερο είναι να χρειαστεί να προσθέσει ο 

δήμος κάποια λεφτά άρα θα πρέπει να διασφαλίσουμε με κάποιο τρόπο ότι θα πρέπει να υπάρχουν 

αυτά τα παραπάνω λεφτά αυτή τη στιγμή.  

Θέλω να πω κάτι το οποίο είναι αυτονόητο και προφανές, αλλά μάλλον πρέπει να το 

επαναλάβουμε. Ζούμε στο 2015 κάποτε οι δήμοι έπαιρναν 100€ και επειδή δεν τους έφταναν τα 

100€ έπαιρναν και δάνεια. Εμείς σήμερα παίρνουμε λιγότερο από 50€ και βέβαια είμαστε 

υποχρεωμένοι να πληρώνουμε και τα δάνεια. Δεν διανοούμαστε να πάρουμε άλλα δάνεια. 

Υπάρχει και ένας λόγος ακόμα: Κάποτε ο δήμος μας πλήρωνε 50.000 ετησίως για τα σκουπίδια, 

τώρα πληρώνει 850.000€ ετησίως. Για ένα δήμο σαν το δικό μας αυτά τα λεφτά λείπουν. 

Προφανώς όλοι μας θα θέλαμε να κάνουμε το κάτι παραπάνω χωρίς να το σκεφτούμε, χωρίς να 

συζητάμε αυτή τη στιγμή κατά πόσο έχουμε να διαθέσουμε 100 ή 150.000€ για να ξαναφτιάξουμε 

το πεζοδρομημένο εμπορικό κέντρο, αλλά δυστυχώς αυτή τη στιγμή υπάρχει θέμα.  

Είναι στην πρόθεσή μας να το κάνουμε βεβαίως, έχει προς το παρόν προτεραιότητα το 

οικονομικό κομμάτι της γέφυρας προκειμένου να βγει η καινούργια διακήρυξη. 

Λαζαρίδης: Για του λόγου του αληθές κα Τσιπουρίδου πρέπει να σας πω ότι έχουμε κάνει 

τη μελέτη ως τεχνική υπηρεσία, έχουμε επιλέξει τον τρόπο κατασκευής, είμαστε καθόλα έτοιμοι, 

έτσι ώστε μετά από 1 1,5 μήνα να τελεσιδικήσει η ιστορία της συνέχισης της γέφυρας. Θα 

μπορέσουμε μέσα στο 2015 όπως σας έχουμε πει κατ’ ιδίαν να το κάνουμε. 

Πρόεδρος: Δεν νομίζω ότι χρειάζεται να πάρουμε απόφαση για το συγκεκριμένο 

προσεχώς… 

Μελιόπουλος: Μια ερώτηση θέλω να κάνω, σύντομη θα είναι. Ειλικρινά δεν κατάλαβα 

γιατί συνδέεται αυτό το αίτημα των πολιτών από το Δήμαρχο και τον αντιδήμαρχο με το έργο της 



γέφυρας Κούσιου, αν θα φτάσουν τα λεφτά αν θα βάλει ο δήμος, αν δεν θα βάλει. Αν χρειαστεί να 

βάλει ο δήμος λεφτά το κομμάτι του εμπορικού κέντρου θα παραμείνει ες αεί έτσι; 

Καραπαναγιωτίδης: Αν η κατάσταση είναι έτσι όπως την περιγράφουν οι συμπολίτες μας 

εδώ, αφορά μόνο αυτούς; Δεν αφορά μόνο αυτούς, αφορά όλους μας, γιατί το ιστορικό κέντρο 

κατοικείται από μονίμους κατοίκους, αλλά εκεί είναι και η βιτρίνα της Βέροιας. Αυτό το ερώτημα 

που έκανε ο κ.Μελιόπουλος στον κ.Λαζαρίδη θέλω να συμπληρώσω και εγώ. Είναι τα χρήματα 

που έχετε στο τεχνικό πρόγραμμα …. για τη γέφυρα; Γιατί αν υπάρχουν χρήματα μπορεί να γίνει 

μια αναμόρφωση του προϋπολογισμού. Όταν κρίνετε εσείς την αναγκαιότητα υλοποίησης …. έχει 

την δυνατότητα από την αναμόρφωση του προϋπολογισμού να μπορεί να πάρει χρήματα από έναν 

κωδικό και να βάλει χρήματα σε κάποιον άλλο.  

Άρα ας γίνει η έρευνα, η σχετική μελέτη και ας είναι έτοιμη γιατί στο τέλος του χρόνου 

μπορεί να έχουμε και διαθέσιμα από τη στιγμή που θα μπορούν να υπάρχουν χρήματα να μπορεί 

να γίνει, αλλά μην συνδέεται το ένα με το άλλο. 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι ο δημοτικός σύμβουλος Ν.Νπέκης μιλά εκτός 

μικροφώνου). 

Λαζαρίδης: Αυτά είπα πριν, ίσως να μην έγινα κατανοητός εγώ και ο Δήμαρχος. Έχουμε 

κάνει τον προϋπολογισμό, είναι περί τα 135.000-140.000€, πλην όμως για να είμαστε υπεύθυνοι 

σε αυτά που κάνουμε εξαιτίας του ότι δώσαμε 1 μήνα περιθώριο στον ανάδοχο γι’ αυτό που 

λέγαμε ως προς την ποιοτική παραλαβή έτσι ώστε να μπορέσουμε να προχωρήσουμε το έργο. 

Έχουμε 1.900.000€ από τη δωρεά στις τράπεζες. Αυτά τα χρήματα θα διατεθούν ολόκληρα αλλά 

δεδομένου ότι θα πάμε σε καινούργιο εργολάβο θα ξαναδημοπρατηθεί κι ίσως χρειαστούν κάποια 

πίστωση από το δήμο, έξτρα πίστωση. Αυτά τα χρήματα δεν τα έχουμε ακόμη 

κ.Καραπαναγιωτίδη, θα χρειαστεί γι’ αυτά να κάνουμε αναμόρφωση προϋπολογισμού. 

Περιμένουμε αυτό, το οποίο είναι υπόθεση βαριά-βαριά 2 μηνών προκειμένου να συνεχίσουμε. 

Μελιόπουλος: Αυτό που θέλω να τονίσω πρώτα από όλα και πρέπει να ειπωθεί εδώ μέσα 

στο Δ.Σ., όπως περιγράφετε καταρχήν ότι το έργο έγινε το 1996 και καταστράφηκε το 2001. 

Πρέπει να ειπωθεί εδώ μέσα ότι υπάρχουν ευθύνες αυτών που κατασκεύασαν το έργο αν όντως 

είναι έτσι.  

Επίσης πρέπει να ειπωθεί και όχι απλά να λέμε ότι υπάρχουν μελέτες, πότε θα 

κατασκευαστεί, πότε θα διορθωθεί και υπάρχουν οι δυνατότητες στο δήμο, αρκεί να μην δίνει 

όπως συζητάμε παρακάτω 1.000€ σε ένα φυλλάδιο μιας αεροπορικής εταιρείας και να διαθέσει τα 

χρήματα εκεί που πραγματικά εξυπηρετεί την καθημερινότητα των ανθρώπων αυτών που ζουν 

εδώ πέρα, είτε για το πεζοδρομημένο εμπορικό κέντρο, είτε για τις λακκούβες σε όλο το Δήμο 

Βέροιας. Και πρέπει Δήμαρχε και αντιδήμαρχε να μας πείτε τι εκτιμάτε στην καλύτερη των 

περιπτώσεων, πότε σκοπεύετε να ξεκινήσετε και να ολοκληρώσετε το έργο; Το αν επαρκούν τα 

λεφτά για τη γέφυρα Κούσιου δεν λέει τίποτα απολύτως. 

Δήμαρχος: Να επαναλάβουμε και να πούμε στον κ. Μελιόπουλο, ότι δυστυχώς τα 

χρήματα δεν είναι άπειρα, είναι πεπερασμένα και όσα χρήματα περισσεύουν από κάποιες 

εργολαβίες οι οποίες τελειώνουν, μπαίνουν σε ένα αποθεματικό προκειμένου να αξιοποιηθούν. 

Λέμε ότι πρώτα θα πρέπει να αξιοποιηθούν για τη γέφυρα Κούσιου για να μπορέσει λογιστικά να 

κλείσει κατ’ ελάχιστο να κλείσει αυτό το θέμα. Είναι εξαιρετικά απλό και το πώς συνδέεται το 

ένα με το άλλο. Η εισήγηση λέει ότι το αίτημα το οποίο θα πραγματοποιηθεί όταν θα υπάρχει 

οικονομική δυνατότητα. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του Δημάρχου για αποδοχή του αιτήματος των 

πολιτών για την αποκατάσταση του οδοστρώματος στο πεζοδρομημένο ιστορικό εμπορικό κέντρο 

της Βέροιας εφ’ όσον το επιτρέψει η οικονομική κατάσταση του Δήμου και ενταχθεί το έργο στο 

ετήσιο πρόγραμμα δράσης; 

Μέλη: Ναι 

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 21-5-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη. 

2.- Την πρόταση του Δημάρχου 

3.- Την από 6/3/2015 αίτηση ομάδας πολιτών  

4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 

5.- Τις διατάξεις του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.), καθώς και του άρθρου 65 του Ν. 

3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης).  



Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 

Αποδέχεται ως σημαντικό το αίτημα ομάδας πολιτών-κατοίκων και ελεύθερων 

επαγγελματιών, για την αποκατάσταση μέρους ή του συνόλου του οδοστρώματος του 

πεζοδρομημένου ιστορικού εμπορικού κέντρου της Βέροιας, την ένταξη του έργου στο ετήσιο 

πρόγραμμα δράσης του Δήμου και την άμεση προτεραιότητα για την εκτέλεσή του όταν το 

επιτρέψει η οικονομική κατάσταση του Δήμου.  

 

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  341 / 2015 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 

 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  

Θ. Αγγελίνας     

Χ. Κούτρας     

Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Γ. Λιλιόπουλος  

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  

Δ. Τραπεζανλής  Ι. Καραγιάννης  

Θ. Κορωνάς  Ν. Αγγέλου  

Σ. Διαμάντης     

Γ. Σοφιανίδης     

Ν. Μωυσιάδης     

Π. Τσαπαρόπουλος     

Β. Λυκοστράτης     

Γ. Κάκαρης     

Μ. Παπαϊωάννου     

Λ. Ακριβόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Γ. Ορφανίδης     

Ε. Ιακωβίδου     

Χ. Γαϊτάνου     

Ν. Μαυροκεφαλίδης     

Α. Σιακαβάρας     

Θ. Τέτος     

Κ. Καραπαναγιωτίδης     

Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     

Ζ. Πατσίκας     

Α. Καγκελίδης     

Γ. Γουλτίδης     

Σ. Ελευθεριάδου     

Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 29-6-2015 

Ο Δήμαρχος 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 

Π. Παπαδίνα 

Γ. Μελιόπουλος 

  

  

  

 



 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    Βαθμός Ασφαλείας 

ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                        Βέροια     -    - 2015 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                              Αριθ. Πρωτ. Δ.Υ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Διοικητικών Υπηρεσιών  

ΤΜΗΜΑ        : Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων                    

ΓΡΑΦΕΙΟ       : Δημοτικού Συμβουλίου                                       

Ταχ.    Δ/νση   : Μητροπόλεως 46 

Πληροφορίες  : Χ. Λιλιόπουλος                                               

Τηλέφωνο       : 2331350529                     

 FAX               : 2331350515                                      

 

 

ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ. 341/2015 

              απόφασης   του    Δημοτικού  

              Συμβουλίου.  

 

Περίληψη απόφ. 

Αποδοχή αιτήματος ομάδας πολιτών για 

την αποκατάσταση του οδοστρώματος στο 

πεζοδρομημένο ιστορικό εμπορικό κέντρο 

της Βέροιας. 

 

 

ΣΧΕΤ : 

 

 

 Σας κοινοποιούμε  την αριθ. 341/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  

για να λάβετε γνώση και ανάλογη εφαρμογή. 

 

 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

 

 

Κοιν/ση 
1) Γρ. Γ/1α 

2) Γρ. Β΄ 

3) Γρ. Β/2 

4) Γρ. ΣΤ΄ 

5) Γρ. Α/δήμαρχο Τεχνικών 

 

 


